



ЛИСТОВКА ЗА ПАЦИЕНТА

Моля, прочетете внимателно тези указания за употреба, тъй като те съдържат важна за Вас информация.

Това лекарство може да бъде закупено и без рецепта. За постигане на оптимален терапевтичен успех обаче, Bronchicum Elixir S трябва да се приема съгласно указанията.

- Запазете литовката приложена в опаковката, възможно е в по-късен момент да пожелаете да я прочетете отново.
- За всякакъв вид допълнителна информация или съвет, моля консултирайте се със своя фармацевт.

Bronchicum Elixir S – Бронхикум Еликсир S

Лекарствени вещества :

100 g съдържат:

Thymi herbae extr. fluidum

(течен екстракт от мащерка 1:3) 5,0 g;

Primulae radice extr. fluidum

(течен екстракт от корени на примула 1:2) 2,5 g.

Помощни вещества:

Захарен сироп, натриев бензоат, пречистена вода.

Предлагат се следните видове опаковки Бронхикум Еликсир S:

Оригинални опаковки със 130 g (100 ml) .



1. Какво представлява Бронхикум Еликсир S и в какви случаи се използва ?

Бронхикум Еликсир S е лекарство от растителен произход, което се използва за симптоматично лечение на суха дразнеща кашлица.

Притежател на разрешението за употреба:

Aventis Pharma Deutschland GmbH, D 65926 Frankfurt am Main /Germany,

Производител:

A. Nattermann & Cie. GmbH, Nattermannallee 1, 50829 Köln /Germany,
Телефон: *49/221/509-01, Факс: *49/221/509-2711.

2. Какво трябва да имате предвид преди да приемете Бронхикум Еликсир S?

В какви случаи не трябва да използвате Бронхикум Еликсир S?

Лекарството не трябва да се приема при данни за свръхчувствителност (алергия) към мащерка, корен от примула или някоя от останалите съставки.

Поради съдържанието на етанол в сиропа, той не трябва да се използва от алкохолици.

По същата причина, Бронхикум Еликсир S трябва да се използва само след лекарска консултация в случаи на чернодробни заболявания, епилепсия, мозъчни заболявания или мозъчни травми.

Ако след употребата на това лекарство не се повлияват симптомите или се влоши състоянието на болния, трябва да се потърси съвет на лекар.



Бременност/кърмене

Както и с всички лекарствени средства, преди употреба се посъветвайте със своя лекар.

Важни предупреждения:

Бронхикум Еликсир S съдържа 5,46 обемни % етанол.

Взаимодействия с други лекарства

Моля, уведомете своя лекар или фармацевт ако приемате, или наскоро сте приемали други лекарства, дори и ако са такива, отпускани без рецепта.

3. Как трябва да се приема Бронхикум Еликсир S ?

Приемайте Бронхикум Еликсир S винаги точно по указанията в листовката. Моля, говорете с Вашия лекар или аптекар, когато не сте съвсем сигурни.

Бронхикум Еликсир S трябва да се приема през деня на равномерно разпределени дози.

Ако не е предписано друго, възрастните и юношите приемат по 1 чаена лъжичка на всеки 2-3 часа до 6 пъти дневно, децата над 6 години според възрастта, 2-3 пъти дневно ½ до 1 чаена лъжичка.

Ако Вие сте изпили по-голямо количество от Бронхикум Еликсир S, трябва да знаете, че не е необходимо да предприемате специални мерки. Отравяне с Бронхикум Еликсир S се изключва. При деца при поглъщането на по-големи количества би могло да доведе до симптоми на алкохолно отравяне.

Ако сте пропуснали един прием, то по-възможност бързо го наваксайте и продължете нататък по предписаната дозировка.



4. Какви нежелани реакции са възможни

Както всички лекарства и Бронхикум Еликсир S е възможно да предизвика нежелани реакции

При оценката на нежеланите лекарствени реакции са взети следните:

Много чести – повече от 1 на 10 пациента

Чести – повече от 1 на 100 пациента

Не чести – повече от 1 на 1000 пациента

Редки – повече от 1 на 10 000 пациента

Много редки – 1 или по-малко на 10 000 пациента

В много редки случаи стомашни смущения и гадене.

В отделни много редки случаи могат да се появят алергични кожни изменения като обрив, уртикария като подуване на лицето, в устата

и/или ларинкса (едем на Квинке).

Моля, информирайте своя лекар или аптекар, когато забележите нежелани лекарствени реакции, които не са описани в листовката.

5. Как се съхранява Бронхикум Еликсир S

Да се съхранява на места, недостъпни за деца.

Бронхикум Елексир не трябва да се използва след изтичане срокът на годност, изписан върху опаковката.

Забележка

При изливане леко удряйте върху дъното на стъклото.

Бронхикум Елексир S съдържа екстракт от растения; при поява на утайка по дъното на стъклото при дълго лагериране тя не оказва влияние на действието му.



Да се разклаща преди употреба.

Указание за диабетици

При пациенти със захарен диабет трябва да се вземе под внимание, че това лекарство съдържа захароза- 1 чаена лъжичка (5 мл) отговаря 0,36 ВЕ (хлебни единици).

Дата на актуализация на текста – февруари 2002

